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"Concede o título de Cidadão Arnazonerrse ao Senhor
CELSO VIEIRA BIVAR.''
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Art. lo Fica concedido o Título de Cidadão do Anrazonas ao Senhor CEI,SO VIEIRA BIVAR

Parágrafo Úuiico. A entrega do Título será realizada errr reunião especial da Assembleia Legislativa, que

ocorrerá eln dia e hora definidos pela Mesa Diretora.

Atf.2.o Esta Lei elltra elll vigor na data de sua publicação

PAÇO DA ASSBMBLBIA LBGISLATIVA DO ESTADO DO AMAZONAS, enr Manaus/AM. 18 de

OLrtubro de 2016

ALESSANDRA C MPÊLO DA SIL\A

Dnputnna Esrnoual

PMDB

I
2
3



,,i,
I'

Assembleia Legislativa do Estado do Amazonas
GABINETE DBPUTADA ESTADUAL ALESSANDRA CAMPÊLO

Av. Mário Ypiranga Monteilo (Antiga Recife). n" 3.950 - Edifício Dep. José de Jesus Lins de Albuquerque
Parque l0 de Novemtrro, 2o andar - sala216 - Manaus/AM * cEp 69.050-030

JUSTIFICATIVA

Celso Vieira Bivar é advogado na cidade de Manaus. Filho de Dorningos Galvão, nasceu

em 1310611944 na cidade do Rio de Janeiro/RJ, o segundo de sete filhos, ern farníiia humiide.

Por meio da educação, logrou alcançar sucesso profissional, seguindo uma tradição

farniliar de tratar o ser humano com carinho, respeito e atrlor, ajudando farnílias care'tes,

pessoas enfermas e crianças necessitadas.

Ern 1985, passou férias em Manaus, se apaixonando pela cidacle, vindo a residir na

capital do Amazonas ert novembro de 1985, apesar de possuir emprego concursado no Tribunal

de Justiça da cidade do Rio de Janeiro. Em Manaus, foi aprovado no concurso de procurador da

Cârnara Municipal de Manaus, onde fundamentava pareceres e orientava os políticos da Casa,

aposentando-se em 1994.

Graças à permanência da Câmara Municipal, pôde realizar atendimentos a pessoas

carentes, buscando resolver os problemas apresentados, quase sempre corìr sLlcesso.

Atualmente, adn-rinistra a Vision Clínica de Olhos, onde dá sua colaboração no sentido de

atnenizar a dor das pessoas necessitadas, levando assistência geral a duas comunidades carentes

de recursos.

O homenageado é uma pessoa que rnarcou sua vida e slla permanência no Estado do

Anazonas por meio da entrega e amor ao próximo, trazendo dignidade a diversas pessoas. por

tais rnotivos, solicito aos eminentes Pares apoio à propositura.

PAÇO DA ASSDMBLDIA LEGISLATIVA DO BSTADO DO AMAZONAS. err Manaus/AM. l8 de

Outubro cle 2016

ALESSANDRA M DA SILVA

Dppuraon Estnou¡l
PMDB



qELSO VIEIRA BIVAR - H¡STORICO

CELso VIEIRA B\VAR, brasileiro, carioca, casado com Laís Vasconcelos Bivar
Bivar, advogado - portador do RG ns1.671. expedita pela oAB/AM inscrito no CpF
026'701.867-34, residente nesta cidade a rua Edward costa casa 06 eD D
Adria nópolis CEp 69057 -07 5.

Fílho de Domingos Jair Galvão Bivar - e Hilda Vieira Bivar nasci no dia
1"3/06/1'944 (ze de uma próle de 07 irmãos), nossa família era humilde e meu
pai sempre adoentado lutava pelo pão de cada dia, ele era formado em
contabilidade e sempre nos orientou que não parássemos de estudar pois um
dia seria útil para a vida. Todos os filhos seguiram seus conselhos e no correr
dos anos 06 (seis) filhos formaram-se em Direito e 0L (um) em psicología. Aos
56 anos faleceu nosso amado pai nos deixando muito tristes, pois ele era nosso
mentor intelectual' Resolvemos então seguir a linha por ele traçada (ano 1960).

Em seus ensinamentos aprendemos que tratar o ser humano com carinho,
respeito, amor, ajudando a quem fosse necessário era a nossa obrigação, pois
somos todos iguais perante a Deus, aconselhávamos para sermos honestos e
responsáveis e podendo ajudar as famílias carentes os doentes no que fossem
possível e as crianças oue necessitassem de tratamento ou atendimento
especial, levando para elas alegria, amor e carinho, etc... lsso faria muito bem
ao meu interior. Aos l-4 anos de idade consegui arrumar um emprego que não
me impedia de continuar com meus estudos, Tirei o curso de técnico em
contabilidade, e já com L9 anos dei baixa do Exercito Brasileiro (Forte de
Copacabana).Quando pude me inscrevi em dois concursos públicos para o
Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro, sendo aprovado em ambos.
Todo o meu salário recebido era entregue ao meu pai para ajudar no sustento
da família, após alguns meses preparei-me para enfrentar o vestibular, visando
o curso de Direito. Aprovado, formei-me em Março de rggz. começa uma nova
vida, já estava casado com 04 filhos
J ustiça,

Continuava trabalhando no Tribunal de

FE MAN

Em Fevereiro de l-985, no mês do carnaval, fomos convidados pelo meu ao
a passar fdrias aqui em Manaus, adoramos a nossa estada e fiz, c minha
família, planos para o futuro e retornamos para o Rio de Janeiro

N-DO CONVITE PARA RESIDIR EM MANAUS
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Além de alguns convites, tínhamos alternativas que nos atraiam com a certeza
de sucesso' Pedimos licença de interesse particular, sem remuneração por dois
anos, ao Tribunal de Justiça do Rio de Janeiro.

DOS CONCURSOS PUBLICOS

Retornamos a Manaus em 15 de Novembro de 19g5 eu e minha esposa à época,
dos concursos' Passamos nos concursos. Eu para o quadro da câmara Municipal
no cargo de Procurador, e ela para o cargo de Juíza de Direito. Trabalhei por
"tantos anos" defendendo os interesses do Município na Justiça, sempre que
necessário' Fundamentava pareceres e orientava os poríticos da casa.
Aposentei-me, em tgg4.

DO ATENDIMENTO AOS CARENTES

A minha permanência na câmara Municipal fez com que eu pudesse contribuir,
e muito, com atendimentos com as pessoas carentes. sem quaisquer cobranças
e quase sempre resolvendo os problemas,

Hoje trabalho na administração na vision clinica de olhos alí tenho a
oportunidade de dar a minha colaboração no sentido de amenizar a dor das
pessoas carentes, revando assistência gerar a duas comunidades pobres,
ajudando os nossos irmão necessitados para que tenham sua vidas menos
sof ridas.

Este relato foi elaborado por mim, mostrando que desde nossa chegada em
Novembro de 85, nessa terra abençoada que muito AMo trabalhei e trabalho
com afinco cumprindo minhas obrigações de cidadão que acredita que no Brasil
é possível com a colaboração do povo para melhorar a situação atual do país
com mais amor, carinho e dignidade , respeitando nossa cidadania de
Brasileiros.

Manaus outubro de 2016

c VI BIVAR


